

1 июня во многих странах мира отмечается Международный день защиты детей. Это не только один из самых радостных и любимых праздников для детворы, но и напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в их постоянной заботе и защите, и что взрослые несут ответственность за них. Такое название связано с тем, что детство каждого ребенка должно быть под защитой — защитой прав, здоровья и жизни подрастающего поколения.

Вот и у нас в детском саду дружным смехом ребята встречали появление весёлых Клёпы и Кнопы - смешных, веселых и задорных клоунов. Ребята отгадывали загадки, с удовольствием участвовали в забавных конкурсах, спортивных играх и эстафетах.

Наш веселый праздник посетило Лето. Оно пожелало всем лучезарных улыбок и хорошего настроения! Потому что сегодня действительно добрый день – ***День защиты детей!*** А это еще и первый день лета.

Все возрастные группы получили в подарок не только хорошее настроение, но и новые игрушки для игр на улице и в групповых помещениях.

Желаем всем вам хорошего летнего отдыха!



Материал подготовлен педагогом-психологом Думчевой Е.В., инструктором по физической культуре Старунской Т.Ю.